

## 1. Svatohubertská mše v Bohuslavicích u Zlína



Krásného nedělního rána, 31.10.2010, se v Bohuslavicích u Zlína, v kapli Navštívení Panny Marie, konala, jako každou neděli, mše svatá. Tato mše byla ovšem výjimečná. Kaple praskala ve švech, vládla sváteční atmosféra a nápadná byla zejména koncentrace mužů v mysliveckých uniformách. A co se tedy dělo?

U příležitosti svátku svého patrona, se letos myslivci MS Kříby

Snímek: M. Trčka

Bohuslavice Březnice rozhodli uspořádat Svatohubertskou mši. A myslím, že nikdo z přítomných nelitoval, že přišel.

Slavnostně vyzdobená kaple dýchla na přítomné atmosféru lesa a všichni netrpělivě očekávali zahájení mše. Za zvuků mysliveckých fanfár, které po celou mši překrásně troubil soubor trubačů Věščanské Halali, vstoupil do kaple průvod sokolníků se svými dravci a myslivců ve svátečních uniformách. Mši celebroidal pater Jaroslav Špargl a nutno říci, že velmi pěkně vyzdvihl význam přírody pro duchovní vnímání člověka. Mši také svým zpěvem obohatili zpěváci mužského chrámového sboru Vnorovy, a tak si přítomní mohli poslechnout a vychutnat tradiční myslivecké sakrální zpěvy. Myslivci přinesli před oltář dary své honitby: srnce, bažanta a divokého králíka.

Svatohubertská mše byla sloužena za všechny zemřelé myslivce a zároveň byla příležitostí k přátelskému setkání, zamyšlení a oprášení mnohých mysliveckých zvyků a tradic. Letošní mše se konala poprvé, a snad ne naposledy. Myslivci mají v plánu udělat ze Svatohubertské mše tradici a v příštím roce ji pro změnu uspořádat v kostele svatého Bartoloměje v Březnici.



Snímek: M. Trčka

Na závěr se sluší poděkovat:

Páteru Jaroslavu Šparglovi za ochotu a podporu při organizaci a za sloužení mše, trubačům a zpěvákům, paní Anně Slezákové za pěknou výzdobu kaple, zúčastněným myslivcům a přátelům myslivosti... a dále všem, kterým se mše líbila. Budeme se těšit nashledanou příští rok!

V případě zájmu o DVD z 1. Svatohubertské mše, kontaktujte myslivce na [mskriby@seznam.cz](mailto:mskriby@seznam.cz), případně sledujte novinky na [www.mskriby.cz](http://www.mskriby.cz).

Za MS Kříby Bohuslavice Březnice

Bc. Martin Trčka

### MODLITBA KE SVATÉMU HUBERTOVI patronu myslivosti

*Všemohoucí, věčný, dobrotivý  
milosrdný a spravedlivý Bože,  
který jsi na lovu tak milostiplným a zázračným způsobem  
svatého Huberta k víře obrátil,  
Tebe prosím já i my všichni ctitelé  
Tvého služebníka svatého Huberta,  
věnuj nám milostivě skrze jeho svatou přímělu  
svou Božskou přízeň  
a dopřej nám množství zvěře v našich honitbách  
a propůjč nám potřebné štěstí při lovu,  
nás pak opatruj před všelikým nebezpečenstvím  
před úrazy koňmo i na voze,  
a naše psy pak ochraňuj před vzteklinou,  
abychom Ti zde na zemi mohli vzdávat nezměrný dík  
a na onom světě věčně Tebe se svatým Hubertem  
chválili, ctili a velebili  
skrze Ježíše Krista našeho Pána,  
jenž s Tebou a Duchem svatým žije a kraluje na věky věků.  
Amen!*



Ilustrace: inet

